

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5747期

2016年6月27日

星期一

农历丙申年五月廿三



028-37494888

今日8版

我市举行2016年考试录用乡镇机关公务员面试

本报讯(张利萍 记者 余毅)按照省上统一安排,6月25日,我市2016年从优秀村干部、优秀工人农民和服务基层项目人员中考试录用乡镇机关公务员面试举行,193名考生参加了面试。

据悉,我市今年面向基层人员招录乡镇机关公务员64名。通过资格初审、笔试和资格复审后,共有199人进入当天面试,6人缺考。在组织面试中,我市组织、人社部门高度重视、周密部署,对考务人员进行认真培训,落实责任,确保考务人员思想重视、职责明

确、严格遵守面试工作纪律,切实把好“进场关”、“清场关”和“过程关”,做到考务工作零差错。

此次面试首次采用了眉山市公务员录用面试考官管理软件,评委的抽取、分组均随机产生。该软件由市人社局、市公务员局开发,来自全市机关事业单位的千余名公务员录用面试考官基本信息均由计算机管理。面试前,在全体考官见证下,由总监督员点击考官分组软件,等额产生、随机分组面试考官,让整个评委的抽取、分组更公开、透明、规范。此外,为进一步加强我市公

员录用面试考官管理,提高面试工作水平,我市于今年5月根据相关规定、结合我市实际,印发了《眉山市公务员录用面试考官管理办法(试行)》,对考官的选拔原则、要求、考官义务、权利等进行了明确。

面试过程严格执行考场“四隔离”、全监督,并认真落实回避制度、保密制度、监督制度和面试工作责任制。同时,邀请了社会监督员和媒体监督员全程参与面试监督,确保整个面试过程公平、公正、公开。

总编辑 胡鲜明 值班编委 邱文清

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbbj@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:阴 22°C-26°C

主编 吴晓斌 编辑 万君 美编 李红利 校对 刘敏 责任美编 向哲

抓项目抓落实促发展 全力实现“双过半”系列报道⑥

青神县:抓重点项目 促经济增长

本报记者 古良驹 文/图

夏日炎炎,青神县各重点项目现场热度不输正午骄阳。项目施工现场的车辆川流不息,秩序井然;建设人员头顶烈日,坚守岗位;生产线上人头攒动,一派热火朝天的大景象。

进入第二季度以来,青神县继续按照“12345”发展思路,即围绕“打造顶天立地机械之都”这一核心,实现规模工业产值突破“两”百亿元的目标,突出机械(动力)产业发展、龙头企业培育、省级园区打造“三”个重点,强化科技、资本、品牌、“互联网+”“四”大支撑,落实政策、效能提升、生产要素、人力资源、招商引资“五”大保障的整体工作思路,科学谋划,培育支柱产业,突出转型升级,确保“时间过半、任务过半”。

1—5月,青神县完成规模以上工业产值49.07亿元,同比增长12.52%;实现规模以上工业增加值增长10.6%;实现工业利润1.77亿元,同比增长13.94%;上缴税金1.45亿元,同比增长114.24%;完成工业固定资产投资14.8687亿元;其中更新改造投资11.163亿元。

抓建设

确保项目早日建成投产

在泰禾机械二期建设现场,记者看到,二期厂房已经竣工,工作人员正在紧张进行设备的安装工作。

泰禾机械铁路电气化接触网生产项目于2015年8月正式开工建设,项目总投资12亿元,新建研发中心、锻造中心、焊切中心、机加中心、装配中心和检测中心17000余平方米,生产和销售悬吊、定位、连接等34种接触网零部件。项目全面建成达产后,预计可新增年销售收入1.5亿元,入库税金800万元,提供就业岗位200余个。

“园区工作人员上门服务,帮助我们解决实际困难和问题,让项目稳步向建

成投产迈进。”企业相关负责人表示。

不仅是泰禾机械,1—6月,青神县工业开发区实现德光电枪瞄生产、宏瑞钢构三期等8个项目开工建设,德鑫航空三期、正扬橡塑等10个项目竣工投产。在备受多方关注的光电枪瞄生产建设现场,记者看到,场平已经完成,南北干道及电力、供排水、通讯等配套管线建设也在加速推进,为项目顺利建设提供了基础保障。

“我们通过进一步落实上级精神,完善稳增长措施;完善服务机制,深入一线助企解困;夯实要素保障,为项目入驻和建设提供了更加便捷的条件;强化对上争取,切实推进德光电枪瞄生产、四川丹甫、泰禾机械、丹妮生态等企业和项目开展各类专项资金申报,实实在在加速了项目建设,取得了良好效果。”青神县工业开发区相关负责人说。

抓生产

产业升级时不我待

四川德恩精工科技股份有限公司20万吨铸造及机械加工项目总投资9亿元,占地260亩,新建厂房、办公楼及配套设施10万平方米,新上先进铸造和机械加工生产线6条。项目全面达产后,预计可实现年销售收入9.5亿元,入库税金6000万元,提供就业岗位2000个。

项目于2013年1月正式开工建设,至2015年4月完成项目一期建设内容并投入生产,建成约60000平方米1.3厂房及配套设施,新上潮模砂等4条铸造生产线,卧式加工中心、立式加工中心、智能机加中心和智能库房。

记者来到现场时,该公司正在开展项目二期建设,已完成智能化生产线改造和倒班房70%工程量建设,预计2016年12月底前启动2号厂房建设,2017年12月底前全面建成投设。

项目建设如火如荼,项目生产更



是蒸蒸日上。

在中国最大的机械传动件生产商德恩精工的精加工车间,放眼望去,看到的不再是人头攒动的情形,取而代之的是一台台不停吞吐的高端智能制造设备。工厂中的制造设备通过智能联网,实现集中操控。过去,一个生产单元需要2人,如今1个人即可操控2个生产单元。据介绍,德恩精工还将引进100个柔性制造单元,每个单元由两台智能车床、一台智能立式加工中心、一台关节机器人和一个回转料库构成。这项改革每年将为企业降低用工成本900余万元。

在生产之外,作为全国最大的传动件生产商,德恩正在将“互联网+”的发展形态融入企业的管理与生产。

据了解,传统机械加工企业至多能生产1000个品种的产品,而德恩精工不仅能生产4万多个品种的产品,并且用良好的装备、优秀的工艺和定制化生产模式让产品质量达到高标准。

两学一做 党旗飘扬

奋战一百天 全力促发展

企业既能承接上千万元的大单,也能承接只生产一个元件的小单。

这样的自信很大程度上依赖于德恩在“互联网+”形势下对信息化管理系统的运用。全球各地的客户,只要发一个邮件订单给企业,订单就可以融入企业管理系统,企业的研发设计、采购、生产、包装、财务等部门就可以同步开展工作,从接订单到完成生产只需3天。

而在互联网信息化管理系统运用前,一个普通订单从录入到备料生产,至少需要30天,生产成本的高昂可想而知。因此,当时小额甚至极小额订单的承接便难以实现。

以“机器换人、电商换市”为路径,企业赢得了在当前经济形势下生存发展的“独门利器”,也赢得了产业升级之战;以“完整产业链、优秀成本控制能力、高标准化产品”为支撑,企业成为全球最大的带传动制造商和中国传动行业的领跑者。

电梯安全无小事

丫丫

今日视点

传真:38168866 Email:msrbbj@163.com

为确保电梯安全运行,我市出台了《关于加强全市住宅电梯安全管理工作的意见》(下称意见),要求进一步明确电梯安全主体责任和监管责任,建立更加有效的电梯安全责任体系,保障人民群众的生命财产安全。

近年来,随着电梯数量的增多和使用率的增大,如何确保电梯安全运行,越来越受到社会公众的关注。电梯出现故障的原因是多方面的,有电梯质量问题,也有使用频率高低、使用年限的问题,还有使用方法的问题

等。因此,要确保电梯安全,除改革监管方式外,还要保障投入、强化问责,形成长效机制。

“开发商买但不管,物业公司管但不用,业主用但不直接参与管理”,电梯责任主体模糊是不少地方的通病。可见,电梯管理之难,首先就难在所有权、使用权、管理权相分离。《意见》明确了电梯使用单位、电梯维保单位、电梯所有权人、电梯生产经售单位、电梯检验检测机构、建设单位等部门、单位的责任。各方责任归

属得到明确,一旦发生事故,避免互相推诿、扯皮。

从某种程度上来说,电梯的安全维护避不开钱的问题。不排除一些维保单位为了订单主动降价,物业公司为了省钱进行压价,这样的后果是维保质量堪忧,以次充好的现象时有出现。《意见》明确了电梯日常运行维护费用的范围、来源及管理要求;明确了电梯修理、改造、更新费用筹集方式,对电梯维护保养单位的责任和义务作了详细规定。解决了维保资

金,明确了相关责任,可以切实有效地保障电梯维保,从而减少故障的发生。

作为普通市民,我们要树立安全使用电梯的意识,掌握相关安全知识,提高自我保护能力。同时,我们每个人也有责任和义务对电梯安全进行监督举报。

电梯安全无小事,不能用生命去检验和监督,要防患于未然,让我们织起一张电梯安全防护网。

中心城区购买二手住房、商业地产、新建商品车库,出售二手住房再购买新建商品住房和市外团购新建商品住房等均可享受市房管局协调房地产开发企业给予的优惠,同时再享受财政部门给予的相关补贴或是税收奖补。

此外,《意见》还详细明确了补贴程序、办理方式、办理时间等方面的内容,详细提出了化解房地产库存,促进我市房地产市场稳定健康发展的具体措施。

《意见》明确,凡是2016年7月1日至2016年12月31日期间,户籍在眉山市辖区范围内的所有农村居民、城镇居民和外来创业就业人员在眉山



昨(26)日是国际禁毒日。为进一步宣传毒品危害,提高市民远离毒品、珍爱生命的意识,当天上午,洪雅县禁毒成员单位在人流集中地开展了以“无毒青春,健康生活”为主题的禁毒宣传活动。工作人员通过设立宣传展

牌、悬挂横幅、发放宣传资料等方式,

宣传毒品危害知识,号召动员广大群众了解、支持、参与禁毒防毒斗争,预防和减少涉毒违法犯罪行为,倡导市民远离毒品。

本报记者 陈燕利 摄

热烈祝贺洪雅中学 周莹、石馨溢同学高考分获全市文科、理科第三名

一、尖子生:理科学子石馨溢(女)以680分获得全市第三名,杨富森671分获得全市第四名,杨逊662分获得全市第十名;文科学子周莹(女)以626分获得全市第三名。

二、上线人数:一本上线287人,比去年增加40人,二本上线792人。

三、全市理科前10名我校3人;文理科前10名我校4人,前50名我校14人,前100名我校24人,以上各项指标均居全市同类学校第一位。

感谢全市各级领导和社会各界对学校的关心和支持,我们将继续努力提升教育质量,力争来年高考再创辉煌!

洪雅中学近10年高考成绩回放

- 2006年:2人考上清华大学;
- 2007年:全市文科冠亚军,3人考上北大、复旦大学;
- 2008年:2人考上清华、复旦大学;
- 2009年:2人考上清华大学、香港中文大学;
- 2010年:4人考上复旦、南京大学;
- 2011年:2人考上清华大学;
- 2012年:3人考上复旦、南大和浙大;
- 2013年:全市文科状元,2人考上清华、北大;
- 2014年:全市文理亚军各1人,2人考上中科大、南大。
- 2015年:4人考上复旦、浙大和南大。